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                                                                                                      Ai Dipendenti delle  

         Federazioni Sportive Nazionali 

                                                                                                                                         e delle loro Società  

  

Oggetto: Documentazione Dichiarazione Redditi 

 

Anche quest’anno, lo Studio Perciballi Scalas fornisce il servizio di presentazione del Modello 730 
a tutti i dipendenti delle Federazioni sue clienti con estensione ai collaboratori a progetto ed ai 
familiari di tutti gli interessati. 

Tale servizio prevede il pagamento di un contributo al Caf che collabora con lo studio Perciballi 
del seguente importo: 

- € 12,00 per i dipendenti delle Federazioni; 

- € 45,00 per i dipendenti delle Federazioni che presentano dichiarazione congiunta; 

- € 35,00 per i familiari. 

Si informa che è disponibile anche il servizio di calcolo e predisposizione del modello F24 per il 
pagamento dell’IMU con un contributo di € 5,00 a fabbricato. 

Il pagamento dovrà essere effettuato al seguente iban intestato allo Studio Perciballi Scalas: 

IT 52 J 05696 03215 000006043X25 

 

******* 

 

La consegna della documentazione avverrà tramite posta elettronica al seguente indirizzo: 

protocollo@perciballiscalas.it 
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Di seguito la lista dei documenti da presentare. 

 

• Documento d’identità valido; 
• Copia Tesserino Sanitario del dichiarante, del coniuge e dei familiari a carico.  
• Dati anagrafici aggiornati (telefono, cellulare, email, cambio residenza ecc.). Al fine di facilitare la 

comunicazione di questi dati vi invitiamo a compilare l’allegato A. 
• Dichiarazione dei redditi dell’anno precedente, con ricevuta di presentazione (se non si è, nell’anno 

scorso, usufruito del nostro servizio). 
• Documentazione attestante i redditi percepiti per l’anno 2022; 
• Documentazione attestante il patrimonio immobiliare (per i clienti che l’anno precedente avessero 

presentato la dichiarazione presso il nostro studio, devono segnalare solo le eventuali variazioni); 
• Documenti per eventuali detrazioni e/o deduzioni e relativa prova del pagamento con sistemi tracciabili; 

Si ricorda che in caso di invio della dichiarazione 730 tramite intermediario è obbligatorio presentare 
tutti i giustificativi di spesa e relativa tracciabilità non essendo possibile assumere in automatico i dati 
come nel caso della precompilata presentata direttamente dal contribuente. 

• Scelta 8, 5 e 2 per mille. 
 

Unitamente alla documentazione, dovrà essere inviata la contabile del pagamento. 

Su richiesta, sarà inviata fattura via mail, altrimenti sarà reperibile nell’area riservata del cassetto fiscale. 

Al ricevimento della documentazione sarà inviata via mail la delega per la presentazione del 730 da parte del 
Caf. La stessa dovrà essere firmata e rinviata sempre via mail all’indirizzo protocollo@perciballiscalas.it 

Per il 2023, la dichiarazione potrà essere elaborata a partire dal giorno 11 maggio e fino al 2 ottobre 2023. La 
documentazione sarà raccolta fino al termine massimo del 15 settembre. 

 

 

 
Roma, 3 maggio 2023 

 F.to Laura Scalas  
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